

## **Отзыв научного руководителя**

на Зайцеву Юлию Львовну соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 25.00.12 «Геология поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений»

Зайцева Юлия Львовна в 1995 г. окончила Новосибирский геолого-разведочный техникум по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», очное отделение. В 1999 г. она поступила на работу в «Сибирский научно-исследовательский институт геологии, геофизики и минерального сырья (ФГУП «СНИИГГиМС»)» в отдел «Геология и нефтегазоносность Западной Сибири», где приступила к сбору и обобщению материалов по геологии и геологическому строению нефтегазовых месторождений нижней – средней юры Томской, Омской и Новосибирской областей.

В 1995 г. Юлия Львовна поступила в Томский политехнический университет на заочное отделение, продолжая заниматься вопросами нефтегазоносности Западно-Сибирской провинции. Окончила она университет в 2001 г. по специальности «Геология и разведка месторождений полезных ископаемых». В дипломной работе была рассмотрены вопросы по геологическому строению и нефтегазоносности нижней - средней юры.

В 2008 г. поступила в аспирантуру на заочное отделение при ФГУП «СНИИГГиМСа» (в 2015 г переименованного в АО «СНИИГГиМС»). За время работы она создала базу по геологии нефтегазоносных комплексов юры и приобрела опыт его обобщения. Аспирантуру она окончила в 2012 г. с предоставлением диссертационной работы.

Последовательное отношение в повышении профессиональной квалификации характеризует Юлию Львовну как ответственного и самостоятельного исследователя, имеющего свое мнение в решении геологических задач. Тем не менее, она вполне коммуникабельна в отношении с сотрудниками, умеет спокойно выслушать соображения сотрудников и принять их к сведению.

На Комиссии по количественной оценке ресурсов обсуждался вопрос о выделении прогибов и впадин в самостоятельные нефтегазоносные районы. Перед ней была поставлена задача в обосновании геологических параметров выделения впадин и прогибов. Наиболее изученной бурением для разработки критериев являлся

Нюрольский нефтегазоносный район. Юлия Львовна самостоятельно собрала и выполнила тщательный анализ собранного материала и обосновала параметры районирования.

На данный момент Юлия Львовна, высококвалифицированный специалист в области количественной оценки перспективных и прогнозных ресурсов углеводородов Западной Сибири и Арктических территорий Восточной Сибири. Исполняя обязанности заведующего лабораторией Зайцева Ю.Л. контролирует работы предусмотренные в тематическом плане отдела «Геолого-экономического анализа» по ресурсной оценке, квалифицированно подготавливает тематические главы к отчетам.

Основное направление её деятельности, в рамках выполнения четырех государственных контрактов за период 2015-2016 года, связано с разработкой предложений к оценке трудноизвлекаемых ресурсов углеводородов на территории Томской области, уточнением оценки потенциальных и прогнозных ресурсов углеводородов в сложнопостроенных юрских комплексах и породах доюрского основания Западной Сибири; подготовкой материалов для количественной оценки мезозойских и палеозойских отложений Енисей-Хатангского регионального прогиба и Анабаро-Хатангской седловины. Юлия Львовна выполнена оценка перспективных объектов, старого и вновь выделенного фонда в пределах Томской, Омской, Новосибирской областей и Красноярского края (левобережье р. Енисей).

Результаты производственной деятельности Зайцевой Ю.Л. используются при ресурсной оценке углеводородного сырья и планировании региональных геолого-разведочных работ.

Ей присущи высокая эрудированность, творческий подход к делу, исполнительность и ответственность, желание делиться своим профессиональным опытом с молодыми коллегами.

10.05.2017



Старший эксперт отдела  
«Геологии Западной Сибири» АО «СНИИГТИМС»

к. г.-м. н. Смирнов Л.В.

ПОДПИСЬ *Л.В. Смирнов*  
ЗАВЕРЯЮ  
ЗАВ. КАНЦЕЛЯРИЕЙ  
ГАНИНА Т.А.  
ДАТА *29.08.2017*